
 

EMLÉKEZTETŐ 

ELTE TTK HÖK EB ülés 

 

Az ülés ideje és helye: 2012. március 4. (ELTE Kőrösi Csoma Sándor Kollégium) 

 

Jelen vannak: Adorján Gábor, Fedor Flóra Zsófia, Sik Zsuzsanna Brigitta 

21:02 perckor Adorján Gábor megnyitja az ülést. 

 Adorján Gábor a következő napirendet javasolja: 

1. EB elnök választása 

2. EB feladatok megbeszélése 

 A napirendi pontokat a Bizottság tagjai egyhangúlag elfogadták. 

 A jegyzőkönyvet Adorján Gábor vezeti. 

1. EB elnök megválasztása  

Az elnök személyére egy javaslat érkezett, valamint a másik két tag nem kívánt elnöki 

posztot betölteni a Bizottságban. 

Adorján Gábor személye egyhangú elfogadásra került, mint az Ellenőrző Bizottság 

elnöke. 

      2. EB feladatok megbeszélése 

Adorján Gábor megkérte a jelenlévőket, hogy jelöljék ki saját fogadóóráikat, amelyek a 

Hallgatói Önkormányzat oldalán kiírásra kerülnek majd, valamint elmondta, hogy az 

összes tisztségviselő figyelmét fel kell hívni ugyanerre.  

A tisztségviselői tabló elkészítésének feladata e félévben a Bizottságra fog tartozni, ezt 

Fedor Flóra Zsófia vállalta el. Adorján Gábor ismertette a korábbi tablók készítésének 

részleteit, majd elküldte a szükséges fájlokat levélben.  

Adorján Gábor az új Alapszabályról beszélt, elmondta, hogy már az esetleges Szenátus 

általi elfogadás előtt ismerjék a tagok a módosított részeket, mivel közvetlen nem vettek 

részt azok megalkotásában.  

Az előző félévekben bevezetett képviselői jelenléti táblázat frissítését és kiküldését Sik 

Zsuzsanna Brigitta vállalta.  



Adorján Gábor elmondta, hogy a nem régiben elkészült választmányi Határozatok tára 

után egy küldöttgyűlési Határozatok tárára és egy gyakran alkalmazott Határozatok tárára 

is szükség lesz, ezek elkészítését a továbbiakban még egyeztetik.  

A kulcsfelvételi jogokról és a belépőkártyák rendszeréről tájékoztatta Adorján Gábor a 

jelenlévőket.  

A különböző ülésekre egyeztetés alapján fognak járni a Bizottság tagjai, tekintve, hogy a 

Választmányok összehívása is változó időben történik mostanában.  

Adorján Gábor elmondta, hogy a Bizottság beszámolóját általában az elnök szokta 

elkészíteni, de ehhez nem ragaszkodik, a jövőben más is átveheti ezt tőle, ahogy majd az 

elnöki posztot is. 

21:45 perckor Adorján Gábor lezárja az ülést.  

 

Budapest, 2012. március 11. 

 

                                                                                                       Adorján Gábor  

ELTE TTK HÖK EB elnök 


